Press Release 株式会社ラクーン

報道関係者各位

2013年8月2日 株式会社ラクーン



素材・デザインにこだわったアパレル商品を展開!ブレインズ・インターナショナルのアイテムをスーパーデリバリーで取り扱い開始!

2013年8月2日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功)が 運営する卸サイト「スーパーデリバリー(http://www.superdelivery.com/)」では、有限会社 ブレインズ・インターナショナル(本社:東京都新宿区、代表取締役:河谷義人、以下ブレイン ズ・インターナショナル)が扱うアパレル商品の販売をスタートいたしました。

【取扱い商品】 メンズを中心に、ベビー、キッズ、レディースアパレル 【ターゲット】幅広い年齢層の男女

【企業メッセージ】

ブレインズ・インターナショナルは、アパレル商品の企画・生産を行っています。パターン作成から縫製、プリント加工、タグ作成まで全ての工程を行い、徹底した生産管理をしているため、品質や納期など安心してご利用いただけます。量産品の生地はあえて使わずに、世界各地で探し出したユニークな生地のみを厳選して採用しています。また、異素材や別柄の生地を組み合わせた個性的なデザインのアイテムを多く展開していることも特徴です。

スーパーデリバリーでの販売ページ:http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/204149/

【有限会社ブレインズ・インターナショナル】

設立 :1996年11月

事業内容:アパレルの企画・製造・販売

所在地:東京都新宿区西新宿4-2-18

西新宿浅井ビル6F

代表者名:代表取締役 河谷義人

電話:03-6276-4788



ra((OON 株式会社ラクーン

代表者:代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殻町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :744,900 千円

株式 :東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL: http://www.raccoon.ne.jp/

プレスリリースに関するお問合せ

株式会社ラクーン 広報担当 TEL: 03-5652-1692 大久保・督永(とくなが)